Отчет по реализации Рабочей программы воспитания
(1 квар.2022г)
В дошкольной группе МБОУ «Огнеупорненская СОШ» 13 воспитанников (5 мальчиков, 8 девочек).
Работа в нашей дошкольной группе проводится исходя из основных годовых задач и в соответствии с годовым планом. Деятельность направлена на обеспечение непрерывного, всестороннего и своевременного развития ребёнка. Организация воспитательно-образовательного процесса строится в рамках реализации Рабочей программы воспитания. Воспитательная работа в дошкольной группе МБОУ «Огнеупорненская СОШ» в 2021-2022уч. году построена в соответствии с планом воспитательной работы по следующим направлениям:
 -патриотическое воспитание;
 -развитие основ нравственной культуры;
 -экологическое воспитание.
В первом квартале 2022г Рабочая программа воспитания была реализована в ходе запланированных тематических недель:
- «Зима» (развлечения «Зимние забавы», «Прощание с ёлкой», презентация «Зимние виды спорта», выставка детских творческих работ);
- «Дорожные знаки» (развлечение «Путешествие Незнайки по улицам города», выставка «Дорожная азбука»);
- «День защитника Отечества» (проект «С папой я своим дружу, его дружбой дорожу», музыкально-спортивный праздник «Мы – будущие защитники Отечества», творческая мастерская «Подарок для папы»);
- «Международный женский день» (праздник «8 Марта», творческая мастерская «Подарок для мамы», фотоконкурс «Моя мама -  солнышко, а я ее подсолнушек»);
- «Народная культура и традиции» (фольклорный праздник «Масленица», выставка детских творческих работ).
Также несколько воспитанников приняли участие во Всероссийском конкурсе детского рисунка «Эколята – друзья и защитники природы». 
В течении всего периода обновлялась и пополнялась предметно-развивающая среда в группах: изготовлены стенды, дидактические игры.
Взаимодействие с родителями:
1.Рассматривание семейных альбомов 
2. Изготовление атрибутов для народных игр (совместная деятельность с детьми) 
3. Организация фотоконкурса
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